Stavovsky predpis Exekutorské komory Ceské republiky
¢. 4/2012 Véstniku
ze dne 21. 12. 2012
kterym se stanovi podrobnosti dotazu a odpovédi pfi soucinnosti s penéznimi tstavy.

Prezidium Exekutorské komory Ceské republiky se usneslo na tomto stavovském ptedpisu:

(L1
(1) Definice XML dotazu je uvedena v priloze ¢. 1 tohoto stavovského predpisu.

(2) Definice XML odpovédi je uvedena v piiloze €. 2 tohoto stavovského ptedpisu.

CL2

Tento stavovsky pfedpis nabyva G¢innosti dne 1. ledna 2013.

Mgr. et. Ing. Jifi ProSek
Prezident Exekutorské komory Ceské republiky



Priloha ¢. 1

DEFINICE XML DOTAZU

<?xml version=""1.0" encoding=""UTF-8"?>
<xs:schema xmlns:xs=""http://www.w3.0rg/2001/XMLSchema'*>
<xs:element name=""\Wyzva''>
<xs:annotation>
<xs:documentation>Vyzva exekuce</xs:documentation>
</xs:annotation>
<xs:complexType>
<xs:sequence>
<xs:element ref=""Subjekty'">
<xs:annotation>
<xs:documentation>Seznam vs§ech subjektii na neZ je sméfovana
vyzva</xs:documentation>
</xs:annotation>
</xs:element>
</xs:sequence>
<xs:attribute name=""\Wygeneroval'* use=""optional"*>
<xs:annotation>
<xs:documentation>Jméno zaméstnance EU, ktery dotaz
vygeneroval</xs:documentation>
</xs:annotation>
<xs:simpleType>
<xs:restriction base=""xs:string"">
<xs:maxLength value=""10"/>
</xs:restriction>
</xs:simpleType>
</xs:attribute>
<xs:attribute name=""EUrad"" use=""optional'>
<xs:annotation>
<xs:documentation>Jednoznaé¢na identifikace p¥islu§ného exekutorského uradu.
Pokud je uvedena, jedna se vZdy o 3 ¢islice(doplnéné nulami zleva na 3 mista)</xs:documentation>
</xs:annotation>
<xs:simpleType>
<xs:restriction base=""xs:string"">
<xs:length value="3"/>
<xs:pattern value=""[0-9{3}""/>
</xs:restriction>
</xs:simpleType>
</xs:attribute>
<xs:attribute name=""CJVyzvy" use=""required'">
<xs:annotation>
<xs:documentation>Jednozna¢na identifikace prislusné
vyzvy</xs:documentation>
</xs:annotation>
<xs:simpleType>
<xs:restriction base=""xs:string"">
<xs:maxLength value="40"/>
<xs:minLength value=""1"/>
</xs:restriction>
</xs:simpleType>
</xs:attribute>
<xs:attribute name=""TypDotazu"" use=""required'">
<xs:annotation>
<xs:documentation>Typ dotazu piislu§né vyzvy</xs:documentation>
</xs:annotation>
<xs:simpleType>
<xs:restriction base=""xs:string"*>
<xs:length value="2"/>
<xs:enumeration value="01"/>
<xs:enumeration value="02"/>
</xs:restriction>
</xs:simpleType>
</xs:attribute>
</xs:complexType>
<Ixs:element>
<xs:element name=""Subjekty"">
<xs:complexType>
<xs:sequence maxOccurs="200"">
<xs:element ref=""Subjekt"">



<xs:annotation>
<xs:documentation>Jeden subjekt</xs:documentation>
</xs:annotation>
</xs:element>
</xs:sequence>
<Ixs:complexType>
</xs:element>
<xs:element name=""Subjekt"">
<xs:complexType>
<xs:sequence>
<xs:element ref=""Dokument"*>
<xs:annotation>
<xs:documentation>0Odkaz na soubor s usnesenim ve vazbé na
piislu$ny subjekt. Pokud je dotaz po novele ER(nedoklada se usneseni), je piipustna hodnota "N"</xs:documentation>
</xs:annotation>
</xs:element>
</xs:sequence>
<xs:attribute name=""TypID"" use=""required"">
<xs:annotation>
<xs:documentation>Typ ID - co je zadano v ID = RC nebo
IC</xs:documentation>
</xs:annotation>
<xs:simpleType>
<xs:restriction base=""xs:string"">
<xs:length value="2" fixed=""false""/>
<xs:enumeration value="RC"/>
<xs:enumeration value="IC"/>
</xs:restriction>
</xs:simpleType>
</xs:attribute>
<xs:attribute name=""1D"" use=""required"*>
<xs:annotation>
<xs:documentation>RC nebo IC pouze &isla bez lomitek, mezer apod. IC
pFipadné doplnéné na 8 mist nulami zleva </xs:documentation>
</xs:annotation>
<xs:simpleType>
<xs:restriction base=""xs:string"">
<xs:minLength value=""8"" fixed=""false""/>
<xs:maxLength value=""10" fixed=""false""/>
<xs:pattern value=""[0-9] {8,10}""/>
</xs:restriction>
</xs:simpleType>
</xs:attribute>
<xs:attribute name=""CJEU"" use=""required"">
<xs:annotation>
<xs:documentation>Cislo jednaci exekutorského tiFadu</xs:documentation>
</xs:annotation>
<xs:simpleType>
<xs:restriction base=""xs:string"">
<xs:minLength value=""1"/>
<xs:maxLength value="40"/>
</xs:restriction>
</xs:simpleType>
</xs:attribute>
<xs:attribute name=""Nazev"'* use=""required"*>
<xs:annotation>
<xs:documentation>Nazev subjektu</xs:documentation>
</xs:annotation>
<xs:simpleType>
<xs:restriction base=""xs:string"'>
<xs:minLength value=""1"/>
<xs:maxLength value="255"/>
</xs:restriction>
<Ixs:simpleType>
</xs:attribute>
<Ixs:complexType>
</xs:element>
<xs:element name=""Dokument"'>
<xs:simpleType>
<xs:restriction base=""xs:string"">
<xs:minLength value=""1"/>
<xs:maxLength value="40"/>
</xs:restriction>
</xs:simpleType>
<Ixs:element>
</xs:schema>






Prioha ¢. 2

DEFINICE XML ODPOVEDI

<?xml version=""1.0"" encoding=""UTF-8"?>
<xs:schema xmlns:xs=""http://www.w3.0rg/2001/XMLSchema'*>
<xs:element name="Priloha'">
<xs:annotation>
<xs:documentation>Odkaz na soubor obsahujici dopliujici informace</xs:documentation>
</xs:annotation>
<xs:simpleType>
<xs:restriction base=""xs:string"">
<xs:minLength value="5"/>
<xs:maxLength value="40"/>
</xs:restriction>
</xs:simpleType>
</xs:element>
<xs:element name="Prilohy"*>
<xs:annotation>
<xs:documentation>Soubor priloh</xs:documentation>
</xs:annotation>
<xs:complexType>
<xs:sequence maxOccurs=""unbounded"*>
<xs:element ref=""Priloha"/>
</xs:sequence>
<Ixs:complexType>
</xs:element>
<xs:element name=""Zprava'>
<xs:simpleType>
<xs:restriction base=""xs:string"*>
<xs:minLength value=""3"/>
<xs:maxLength value="255"/>
</xs:restriction>
</xs:simpleType>
</xs:element>
<xs:element name=""\yzva''>
<xs:annotation>
<xs:documentation>Vyzva exekuce</xs:documentation>
</xs:annotation>
<xs:complexType>
<xs:sequence>
<xs:element ref=""Subjekty'*>
<xs:annotation>
<xs:documentation>Seznam vSech subjektii na nez je sméfovana
vyzva</xs:documentation>
</xs:annotation>
</xs:element>
</xs:sequence>
<xs:attribute name=""\Wygeneroval'* use=""optional'*>
<xs:annotation>
<xs:documentation>Jméno zaméstnance EU, ktery dotaz
vygeneroval</xs:documentation>
</xs:annotation>
<xs:simpleType>
<xs:restriction base=""xs:string"'>
<xs:maxLength value="10"/>
</xs:restriction>
</xs:simpleType>
</xs:attribute>
<xs:attribute name=""Odpovedel** use=""required"*>
<xs:annotation>
<xs:documentation>Jméno zaméstnance banky, ktery zpracoval
odpovéd’</xs:documentation>
</xs:annotation>
<xs:simpleType>
<xs:restriction base=""xs:string"">
<xs:minLength value=""1" fixed=""false""/>
<xs:maxLength value=""10" fixed=""false""/>
</xs:restriction>
</xs:simpleType>
</xs:attribute>
<xs:attribute name="EUrad"" use=""optional'>
<xs:annotation>
<xs:documentation>Jednoznaé¢na identifikace p¥islu§ného exekutorského uiadu.
Pokud je uvedena, jedna se vZdy o 3 ¢islice(doplnéné nulami zleva na 3 mista)</xs:documentation>



</xs:annotation>
<xs:simpleType>
<xs:restriction base=""xs:string"">
<xs:length value="3"/>
<xs:pattern value="[0-9]{3}"/>
</xs:restriction>
<Ixs:simpleType>
</xs:attribute>
<xs:attribute name=""Banka'* use=""required"'>
<xs:annotation>
<xs:documentation>Jednoznacn4 identifikce banky. vidy ¢tyFmistny kéd, zleva
doplnény nulami.</xs:documentation>
</xs:annotation>
<xs:simpleType>
<xs:restriction base=""xs:string"">
<xs:length value="4"/>
<xs:pattern value="[0-9] {4}"/>
</xs:restriction>
<Ixs:simpleType>
</xs:attribute>
<xs:attribute name=""CJVyzvy" use=""required'">
<xs:annotation>
<xs:documentation>Jednoznacn4 identifikace pFrislusné
vyzvy</xs:documentation>
</xs:annotation>
<xs:simpleType>
<xs:restriction base=""xs:string"">
<xs:maxLength value="40"/>
<xs:minLength value=""1"/>
</xs:restriction>
<Ixs:simpleType>
</xs:attribute>
<xs:attribute name=""TypDotazu" use=""required'">
<xs:annotation>
<xs:documentation>Typ dotazu pfislusné vyzvy</xs:documentation>
</xs:annotation>
<xs:simpleType>
<xs:restriction base=""xs:string"">
<xs:length value="2""/>
<xs:enumeration value="01"/>
<xs:enumeration value="02"/>
</xs:restriction>
<Ixs:simpleType>
</xs:attribute>
</xs:complexType>
</xs:element>
<xs:element name=""VkladniKnizky"">
<xs:complexType>
<xs:sequence maxOccurs=""unbounded"*>
<xs:element ref=""VkladniKnizka">
<xs:annotation>
<xs:documentation>Jedna vkladni kniZka klienta</xs:documentation>
</xs:annotation>
</xs:element>
</xs:sequence>
</xs:complexType>
</xs:element>
<xs:element name=""VkladniKnizka">
<xs:complexType>
<xs:attribute name=""ZustatekVkladniKnizky"" type=""xs:decimal* use=""required"'>
<xs:annotation>
<xs:documentation>Zistatek vkladni kniZky</xs:documentation>
</xs:annotation>
</xs:attribute>
<xs:attribute name=""DatumZustatku'" type=""xs:date"" use=""required"">
<xs:annotation>
<xs:documentation>Datum zistatku vkladni kniZky</xs:documentation>
</xs:annotation>
</xs:attribute>
<xs:attribute name=""1DVkladniKnizky"" use=""required">
<xs:annotation>
<xs:documentation>Identifikace vkladni knizky</xs:documentation>
</xs:annotation>
<xs:simpleType>
<xs:restriction base=""xs:string"">
<xs:minLength value=""1""/>



<xs:maxLength value="40""/>
</xs:restriction>
<Ixs:simpleType>
<[xs:attribute>
</xs:complexType>
<Ixs:element>
<xs:element name=""CennePapiry"">
<xs:complexType>
<xs:sequence maxOccurs=""unbounded"*>
<xs:element ref=""CennyPapir"''>
<xs:annotation>
<xs:documentation>Jeden emitent klienta</xs:documentation>
</xs:annotation>
</xs:element>
</xs:sequence>
<Ixs:complexType>
</xs:element>
<xs:element name="CennyPapir*''>
<xs:complexType>
<xs:attribute name=""PocetCP"" type=""xs:decimal* use=""required"">
<xs:annotation>
<xs:documentation>Pocet cennych papirii</xs:documentation>
</xs:annotation>
<Ixs:attribute>
<xs:attribute name=""DatumStavuCP"" type="'xs:date"" use=""required"">
<xs:annotation>
<xs:documentation>Datum stavu cennych papiri</xs:documentation>
</xs:annotation>
</xs:attribute>
<xs:attribute name=""Emitent"* use=""required"">
<xs:annotation>
<xs:documentation>ldentifikace emitenta - 12ti mistny
ISIN</xs:documentation>
</xs:annotation>
<xs:simpleType>
<xs:restriction base=""xs:string"">
<xs:length value=""12""/>
</xs:restriction>
<Ixs:simpleType>
<[xs:attribute>
<Ixs:complexType>
</xs:element>
<xs:element name=""Ucty"">
<xs:complexType>
<xs:sequence maxOccurs=""unbounded"">
<xs:element ref=""Ucet''>
<xs:annotation>
<xs:documentation>Jeden ucet</xs:documentation>
</xs:annotation>
</xs:element>
</xs:sequence>
</xs:complexType>
</xs:element>
<xs:element name=""Ucet"">
<xs:complexType>
<xs:sequence>
<xs:element ref=""TransakceUctu"'>
<xs:annotation>
<xs:documentation>Seznam transakei - musi byt i kdyZ miiZe byt
prazdna</xs:documentation>
</xs:annotation>
</xs:element>
<xs:element ref=""ExekuceUctu'">
<xs:annotation>
<xs:documentation>Seznam exekuci - musi byt, i kdyZ mizZe byt
prazdna</xs:documentation>
</xs:annotation>
</xs:element>
</xs:sequence>
<xs:attribute name=""Zustatek" type=""xs:decimal’* use=""required"">
<xs:annotation>
<xs:documentation>Zustatek na u¢tu</xs:documentation>
</xs:annotation>
</xs:attribute>
<xs:attribute name=""DatumZustatku"" type=""xs:date"" use=""required"">
<xs:annotation>



<xs:documentation>Datum zustatku na u¢tu</xs:documentation>
</xs:annotation>
<[xs:attribute>
<xs:attribute name=""TypUctu" use=""required"">
<xs:annotation>
<xs:documentation>Typ uétu</xs:documentation>
</xs:annotation>
<xs:simpleType>
<xs:restriction base=""xs:string"">
<xs:length value="1""/>
<xs:enumeration value=""B""/>
<xs:enumeration value="'S"/>
<xs:enumeration value=""T""/>
</xs:restriction>
<Ixs:simpleType>
<Ixs:attribute>
<xs:attribute name=""MenaUctu"" use=""required"">
<xs:annotation>
<xs:documentation>ISO kéd mény uctu - 3-mistny</xs:documentation>
</xs:annotation>
<xs:simpleType>
<xs:restriction base=""xs:string"">
<xs:length value="3"/>
<xs:whiteSpace value=""preserve"'/>
<xs:pattern value="[A-ZJ{3}"/>
</xs:restriction>
<Ixs:simpleType>
<Ixs:attribute>
<xs:attribute name=""CisloUctu" use=""required">
<xs:annotation>
<xs:documentation>Cislo i¢tu - 16 mist bez poml&ky, doplnéno p¥ipadné nulami
zleva</xs:documentation>
</xs:annotation>
<xs:simpleType>
<xs:restriction base=""xs:string"">
<xs:length value="16""/>
<xs:pattern value="[0-9]{16}""/>
</xs:restriction>
<Ixs:simpleType>
<[xs:attribute>
<Ixs:complexType>
</xs:element>
<xs:element name=""TransakceUctu'">
<xs:complexType>
<xs:sequence minOccurs="0" maxOccurs=""100"">
<xs:element ref=""Transakce"'">
<xs:annotation>
<xs:documentation>Jedna transakce na u¢tu</xs:documentation>
</xs:annotation>
</xs:element>
</xs:sequence>
</xs:complexType>
</xs:element>
<xs:element name=""Transakce"">
<xs:complexType>
<xs:attribute name=""Popis"* use=""required"">
<xs:annotation>
<xs:documentation>Popis transakce</xs:documentation>
</xs:annotation>
<xs:simpleType>
<xs:restriction base=""xs:string"">
<xs:minLength value="'0"/>
<xs:maxLength value="40"/>
</xs:restriction>
</xs:simpleType>
</xs:attribute>
<xs:attribute name=""Datum"* type=""xs:date"" use=""required"">
<xs:annotation>
<xs:documentation>Datum transakce</xs:documentation>
</xs:annotation>
</xs:attribute>
<xs:attribute name=""Castka" type=""xs:decimal’* use=""required"">
<xs:annotation>
<xs:documentation>Castka transakce</xs:documentation>
</xs:annotation>
</xs:attribute>



<Ixs:complexType>
</xs:element>
<xs:element name=""Subjekty"'>
<xs:complexType>
<xs:sequence maxOccurs="200"">
<xs:element ref=""Subjekt"">
<xs:annotation>
<xs:documentation>Jeden subjekt</xs:documentation>
</xs:annotation>
</xs:element>
</xs:sequence>
<Ixs:complexType>
</xs:element>
<xs:element name=""Subjekt"">
<xs:complexType>
<xs:sequence>
<xs:element ref=""Dokument"*>
<xs:annotation>
<xs:documentation>0Odkaz na soubor s usnesenim ve vazbé na
piislu$ny subjekt. Pokud je dotaz po novele ER(nedoklad4 se usneseni), je piipustna hodnota ""N*'</xs:documentation>
</xs:annotation>
</xs:element>
<xs:element ref=""Zprava">
<xs:annotation>
<xs:documentation>Kéd / popis zjisténé chyby, pfipadné zprava, Ze
subjekt nebyl v databazi banky nalezen. VZdy vyZadovan alespoii 3-mistny kéd.</xs:documentation>
</xs:annotation>
</xs:element>
<xs:element ref=""Ucty" minOccurs=""0"">
<xs:annotation>
<xs:documentation>Seznam uéti subjektu</xs:documentation>
</xs:annotation>
</xs:element>
<xs:element ref=""Schranky' minOccurs=""0"">
<xs:annotation>
<xs:documentation>Seznam safesovych schranek
subjektu</xs:documentation>
</xs:annotation>
</xs:element>
<xs:element ref=""VkladniKnizky'* minOccurs=""0"">
<xs:annotation>
<xs:documentation>Seznam vkladnich kniZek
subjektu</xs:documentation>
</xs:annotation>
</xs:element>
<xs:element ref=""CennePapiry'* minOccurs=""0"">
<xs:annotation>
<xs:documentation>Seznam cennych papiri
subjektu</xs:documentation>
</xs:annotation>
</xs:element>
<xs:element ref="Prilohy" minOccurs="0""/>
</xs:sequence>
<xs:attribute name=""TypID" use=""required"">
<xs:annotation>
<xs:documentation>Typ ID - co je zad4no v ID = RC nebo
IC</xs:documentation>
</xs:annotation>
<xs:simpleType>
<xs:restriction base=""xs:string"'>
<xs:length value=""2"" fixed=""false""/>
<xs:enumeration value="RC"/>
<xs:enumeration value="1C"/>
</xs:restriction>
</xs:simpleType>
</xs:attribute>
<xs:attribute name="1D"" use=""required"*>
<xs:annotation>
<xs:documentation>RC nebo IC pouze &isla bez lomitek, mezer apod. IC
pripadné doplnéné na 8 mist nulami zleva </xs:documentation>
</xs:annotation>
<xs:simpleType>
<xs:restriction base=""xs:string"">
<xs:minLength value=""8"" fixed=""false""/>
<xs:maxLength value=""10" fixed=""false""/>
<xs:pattern value="[0-9] {8,10}""/>



</xs:restriction>
</xs:simpleType>
<[xs:attribute>
<xs:attribute name="CJEU"" use=""required"">
<xs:annotation>
<xs:documentation>Cislo jednaci exekutorského tiadu</xs:documentation>
</xs:annotation>
<xs:simpleType>
<xs:restriction base=""xs:string"">
<xs:minLength value=""1"/>
<xs:maxLength value=""40""/>
</xs:restriction>
<Ixs:simpleType>
</xs:attribute>
<xs:attribute name=""Nazev"'* use=""required"">
<xs:annotation>
<xs:documentation>Nazev subjektu</xs:documentation>
</xs:annotation>
<xs:simpleType>
<xs:restriction base=""xs:string"">
<xs:minLength value=""1" fixed=""false""/>
<xs:maxLength value=""255" fixed=""false""/>
</xs:restriction>
<Ixs:simpleType>
<[xs:attribute>
</xs:complexType>
<Ixs:element>
<xs:element name="Schranky'*>
<xs:complexType>
<xs:sequence maxOccurs="unbounded'*>
<xs:element ref=""Schranka"'>
<xs:annotation>
<xs:documentation>Jedna pronajata safesova
schranka</xs:documentation>
</xs:annotation>
</xs:element>
<[xs:sequence>
<Ixs:complexType>
<Ixs:element>
<xs:element name="Schranka'>
<xs:complexType>
<xs:attribute name=""Ulice" use=""required"">
<xs:annotation>
<xs:documentation>Ulice pobocky</xs:documentation>
</xs:annotation>
<xs:simpleType>
<xs:restriction base=""xs:string"">
<xs:minLength value=""1"/>
<xs:maxLength value="'30""/>
</xs:restriction>
</xs:simpleType>
</xs:attribute>
<xs:attribute name=""PSC"" use=""required"">
<xs:annotation>
<xs:documentation>PSC pobotky</xs:documentation>
</xs:annotation>
<xs:simpleType>
<xs:restriction base=""xs:string"">
<xs:length value="5"/>
<xs:pattern value="[0-9]{5}"/>
</xs:restriction>
</xs:simpleType>
</xs:attribute>
<xs:attribute name=""Mesto"* use=""required"*>
<xs:annotation>
<xs:documentation>Obec pobolky</xs:documentation>
</xs:annotation>
<xs:simpleType>
<xs:restriction base=""xs:string"">
<xs:minLength value=""1""/>
<xs:maxLength value="30"/>
</xs:restriction>
</xs:simpleType>
</xs:attribute>
<xs:attribute name=""CisloSchranky"" use=""required"">
<xs:annotation>
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<xs:documentation>Identifikace safesové schranky</xs:documentation>
</xs:annotation>
<xs:simpleType>
<xs:restriction base=""xs:string"">
<xs:minLength value=""1""/>
<xs:maxLength value="20"/>
</xs:restriction>
</xs:simpleType>
<Ixs:attribute>
<Ixs:complexType>
</xs:element>
<xs:element name="ExekuceUctu"'>
<xs:complexType>
<xs:sequence minOccurs="0" maxOccurs=""unbounded"">
<xs:element ref=""Exekuce"''>
<xs:annotation>
<xs:documentation>Jedna exekuce na uétu</xs:documentation>
</xs:annotation>
</xs:element>
</xs:sequence>
<Ixs:complexType>
<Ixs:element>
<xs:element name=""Exekuce"">
<xs:complexType>
<xs:attribute name=""WystavceEP"* use=""required"*>
<xs:annotation>
<xs:documentation>Nazev vystavce EP na uétu</xs:documentation>
</xs:annotation>
<xs:simpleType>
<xs:restriction base=""xs:string"">
<xs:maxLength value="40"/>
<xs:minLength value="0"/>
</xs:restriction>
<Ixs:simpleType>
</xs:attribute>
<xs:attribute name=""DatumEP"" type=""xs:date"* use=""required"*>
<xs:annotation>
<xs:documentation>Datum zadani EP</xs:documentation>
</xs:annotation>
<[xs:attribute>
<xs:attribute name=""CisloJednaci'* use=""required"'>
<xs:annotation>
<xs:documentation>Cislo jednaci vystavce EP</xs:documentation>
</xs:annotation>
<xs:simpleType>
<xs:restriction base=""xs:string"*>
<xs:minLength value="'0"/>
<xs:maxLength value="40"/>
</xs:restriction>
</xs:simpleType>
</xs:attribute>
<xs:attribute name=""Blokace" type=""xs:decimal* use=""required"*>
<xs:annotation>
<xs:documentation>Vyse blokace</xs:documentation>
</xs:annotation>
</xs:attribute>
</xs:complexType>
</xs:element>
<xs:element name=""Dokument"'>
<xs:simpleType>
<xs:restriction base=""xs:string"*>
<xs:minLength value=""1"/>
<xs:maxLength value="40"/>
</xs:restriction>
</xs:simpleType>
<Ixs:element>
<xs:element name=""Adresy"">
<xs:complexType>
<xs:sequence/>
</xs:complexType>
<Ixs:element>
</xs:schema>
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